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Artykuły promocyjne mocno pną się w górę  
w planach marketingowych firm i rozkwitają 
pełnią kreatywności w ofertach agencji reklam-
owych. Tradycyjne, innowacyjne, zaskakujące, 
ciekawe, ekskluzywne, abstrakcyjne – wszystkie 
tak samo cieszą, wpływają pozytywnie na 
postrzeganie marki i mają ogromny wpływ na jej 
zapamiętanie. Kamieniem milowym w karierze 
gadżetów są ostatnie badania zrealizowane przez 
DIMA Marktforschung na zlecenie niemieckiego 
stowarzyszenia Gesamtverband der Wer-
beartikelwirtschaft. Badania zostały przeprowad-
zone na grupie ponad 2 000 kobiet i mężczyzn 
w wieku od 14-ego roku życia i przedstawione 
podczas tegorocznej edycji targów PSI. Wyniki 
są zaskakujące! Okazuje się bowiem, że gadżety 
reklamowe mają o wiele większy zasięg dzien-
nego oddziaływania na konsumenta,  większy 
wpływ na zapamiętywanie nazwy firmy bądź 
logo i lepiej koduje się w świadomości identy-
fikacja wizualna marki, z którą mamy styczność 

podczas codziennych zajęć i obowiązków 
– spoglądając na ulubiony kubek, używając 
długopisu czy ratując się obrandowanym para-
solem w deszczowe popołudnie. 
To przedmioty, które towarzyszą nam w codzi-
ennych potyczkach, funkcjonalne i wartościowe. 
Jak pokazują wspomniane badania większość 
upominków reklamowych pozostaje  
w posiadaniu obdarowanego przez więcej niż 
2 lata! Przez średnio dwa lata nawet niedrogi 
gadżet reklamowy może wzmacniać wizerunek 
marki, wpływać na jej postrzeganie, skutecznie 
budować świadomość brandu. Światowe 
korporacje coraz chętniej włączają upominki 
reklamowe w struktury swoich marketingowych 
strategii. Jak wynika z badań przeprowadzonych 
na polskim rynku przez PIAP, najczęściej gadżety 
reklamowe wykorzystywane są jako prezenty 
dla klientów, pracowników i w formie insertu 
dołączonego do produktu. 
Rok 2012, rok Mistrzostw Europy w Piłce Nożnej, 
to data szczególnie wyczekiwana przez działy 
marketingu na polskim rynku. W tym wyjątkowo 
strategicznym momencie polecam Państwa 
uwadze najnowsze oferty dystrybutorów 
artykułów promocyjnych, zebrane w kolejnej 
edycji katalogu PROMO. Jestem pewna, że będą 
skutecznym orężem w walce o klienta!

Siła gadżetów!
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Zapamiętywanie marki / nazwy firmy / logo

57% Artykuły promocyjne
32% Radio
28% TV 

Artykuły promocyjne mają 
większy zasięg w ciągu jednego 
dnia niż radio czy telewizja! 
88% Artykuły promocyjne
79% Radio
75% Telewizja
68% Prasa
59% Outdoor 
zasięg został obliczony w oparciu o możliwość kontaktu z nośnikiem reklamowym w ciągu jednego dnia

Jak długo jesteś w posiadaniu  
upominku reklamowego?

25% - 1-6 miesięcy
20% - 6-12 miesięcy
18% - 1-2 lata
37% - ponad dwa lata

* żrodło: DIMA Marktforschung, 2011



Analizując postawę końcowych klientów składających za-
mówienia na gadżety reklamowe coraz częściej mam wrażenie, 
że są oderwani od rzeczywistości. Media trąbią o rosnących 
kursach walut, ceny ropy szaleją, a oni swoje: chcą taniej, ta-
niej i taniej.    Drodzy Klienci – TANIEJ JUŻ NIE BĘDZIE!

i basta. Pani Krysiu – prosimy o rozsądek. Kore-
kta cen musi zostać zaakceptowana.
Dostosowanie budżetów do obecnej sytuacji 
jest nieuniknione. Łudzi się ten, który się ze 
mną nie zgadza. Z drugiej strony mając na 
uwadze jak bardzo lubimy być obdarowywani  
i jak dużą skuteczność mają artykuły promo-
cyjne, wydatki na nie powinny rosnąć w tem-
pie ustępującym tylko Internetowi. Racjonalne 
podejście do tematu można łatwo przekuć na 
marketingowy sukces. Nic tylko zamawiać … 
z głową!

Beata Jankowska

Upominki reklamowe, artykuły promocyjne 
czy też gadżety – każde określenie dozwo-
lone, cieszą się niesłabnącą popularnością 
w budżetach reklamowych. Nacisk klientów 
końcowych na cenę również. Rozmawiając  
z przedstawicielami całego łańcucha reklam-
owego: producentami, dostawcami i agenc-
jami reklamowymi nie jestem w stanie określić 
skąd to parcie na cenę się bierze. Nie ma na to 
żadnego racjonalnego wytłumaczenia.  
Kiedy słyszę, że większość klientów ma taki sam 
budżet na gadżety i chce utrzymać poziom 
ilościowy zamówienia, to nie wiem czy mam 
chwalić umiejętności negocjacyjne, traktować 
to, jako umiejętności, żart czy już bezczelność. 
Nie znam firmy, która nie podniosła by swoich 
cen: branża FMCG w sklepach, koncerny 
paliwowe na stacjach, ubezpieczyciele w poli-
sach.  Ich klienci na te same produkty muszą 
zwiększyć wydatki. Skoro ceny rosną wszędzie 
to jak nie mają rosnąć na produktach reklam-
owych. Problem dotyczy nie tylko gadżetów 
ale całej branży produkcji reklamowej: ba-
nerów, billboardów, druku, materiałów POS.
Wiem, że takie tłumaczenie dla niektórych jest 
odwracaniem kota ogonem. Nie wiem jednak 
jak inaczej można klientom zamawiającym 
gadżety wytłumaczyć kwestie podwyżek 
cen? W ubiegłym roku Polska Izba Artykułów 
Promocyjnych odnosiła się do podwyżki cen 
bawełny na świecie a tym samym  odzieży 
reklamowej. Pani Krysia z firmy X nadal jednak 
chce 1000 t-shirtów po 15 zł bo tak kupowała  

Kryteria wyboru
CENA – jeśli z uparciem maniaka będzie najważniejsza 
możemy zaliczyć wpadkę; pamiętajmy do kogo 
kierowane są gadżety – naszych Klientów, a na nich nie 
wolno oszczędzać;
JAKOŚĆ – produkt, produktowi nie równy, 
nic dodać nic ująć;
DOŚWIADCZENIE – przy wyborze dostawcy 
powinniśmy kierować się jego doświadczeniem; 
agencja typu „Cinquecento” (jedna osoba z laptopem 
i telefonem) nie zawsze może zagwarantować nam 
bezpieczeństwo dużego zlecenia;
LOJALNOŚĆ – marzenie każdej firmy, także dostaw-
ców gadżetów reklamowych; walcząc o lojalność 
swoich Klientów – nie można zapominać o własnej;
WYŚCIG SZCZURÓW – zbijanie ceny w oparciu 
o kilka wycen jest ciosem poniżej pasa, a uzyskane 

oszczędności mogą okazać się zgubne.

Taniej
już nie
będzie

Daj się porwać reklamie !

973 propozycji parasoli ! Poznaj siłę gadżetów !
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Po raz kolejny ktoś usprawiedliwiając jakąś 
„niedoróbkę” zwalił winę na kryzys. 
A ponieważ słyszę to na okrągło, w końcu 
się wkurzyłam. Jaki kryzys? No własnie, jaki 
kryzys? W mediach słyszę, ”kryzys euro”, 
„kryzys gospodarczy”, „kryzys  zadłużenia”. 
To, co mamy trzy kryzysy naraz? To już fak-
tycznie kiepsko z nami: trzy kryzysy na gło-
wę mieszkańca tzw. bogatej (unijnej) Euro-
py. Jednocześnie coraz bardziej oddala się 
termin wyjścia z kryzysu (dowolnego) – jesz-
cze niedawno był to rok 2012, potem 2013,  
a teraz słyszymy już o 2017 lub wręcz 2019.

 

Moim zdaniem nie ma żadnego  
kryzysu. Kryzys jest „wydumany”  
czyli wirtualny, bo kryzys  
urządza wszystkich. 

Kiedy w socjalizmie władza – za pośrednictwem posłusznych sobie 
mediów – głosiła, że mamy dobrobyt, że przypada już tyle a tyle 
powierzchni mieszkaniowej na głowę, tyle lodówek, telewizorów itp. 

To przeciętny obywatel przyjmował to niechętnie. Ten, który miał wymienio-
ne dobra (np. dom, samochód, telewizor, WC w domu, itp) uważał, że jest 
to jego osobista zasługa (zapracował – to ma!), i nie ma to nic wspólnego 
z ogólną poprawą stopy życiowej. Zwłaszcza, że sąsiad Kowalski ani domu, 
ani auta nie ma. Czyli a) władza nie mówi prawdy, bo ja dlatego mam, że się 
dorobiłem, (a nie, bo wzrasta jakaś tam stopa) i b) władza kłamie bezczelnie, 
bo przecież ani sąsiad Kowalski, ani szwagier nie mają. Słowem wizja  
o dobrobycie była niepopularna. I niekoniecznie dlatego, że nieprawdziwa. 
Po prostu fałszywa psychologicznie. Przeciętny człowiek lubi sluchać o tym, 
że jest źle – ogólnie albo innym. Bo jeśli mnie jest dobrze – to moja zasługa. 
A innym jest źle, bo władza jest nieudolna, głupia, zakłamana, skorumpo-
wana, bez pojęcia itp. a inni (ci, którym jest źle) są głupsi, mniej cwani, mniej 
zaradni, mniej pracowici niż ja. 

Media – uwolnione od dyktatu władzy i poddane dyktatowi czytalności, 
oglądalności itp. szybko się tej prawdy nauczyły. Jakoś brak w codziennej 
prasie czy telewizji reportaży o szczęśliwych rodzinach, gdzie mąż kocha 
żonę, a żona męża, oboje mają dobrą pracę, dobrze zarabiają i dobrze 
wychowują dzieci – oczywiście chciane, planowane, kochane, udane 

– mieszkają w normalnym domu czy mieszkaniu,  jeżdżą normalnym 
samochodem (albo dwoma), spędzają urlopy tak, jak lubią – słowem są 
zwyczajnie, aż do bólu szczęśliwi i zadowoleni. (Publikują je wprawdzie 
kolorowe magazyny na świetnej jakości papierze – ale to zupełnie inna 
bajka, odpowiadająca na zupełnie inne zapotrzebowania). Zamiast tego 
bombardowani jesteśmy relacjami o tym, jak mąż zasztyletowal żonę, 
matka zabiła kolejne niemowlę, babcia podpaliła domek, tatuś gwałcił  
i molestował, córeczka nie chciała się uczyć i skończyła w zagranicznym 
burdelu… Ilość wariantów nieszczęść jest nieskończona i serwowana 
nam od śniadania do kolacji.  I w nocy też. Bo na takie wiadomości jest 
zapotrzebowanie. (Bo innym jest źle – czyli albo mnie nie jest wcale tak 
źle, jak mi się czasami wydaje, albo inni są ode mnie gorsi czy głupsi). 

I w tę psychologię odbiorców mediów świetnie wpisuje się KRYZYS. 
Kowalski miał swoją firmę,  która jako tako funkcjonowała, póki była 
jedyna w okolicy, ale padła, kiedy przyszło się zmierzyć z nowopowstałą 
konkurencją. Ale to nie wina Kowalskiego. Winien kryzys. Markowski stracił 
pracę, bo to, co robił przez 20 lat – robi obecnie maszyna: jest bezrobotny, 
bo niezdolny do zdobycia umiejętności, które pozwoliłyby mu znaleźć 
inną pracę. Nie jego wina – winien kryzys. Wielki koncern nie przynosi  
już tak gigantycznych zysków jak dawniej. Najmuje więc firmę audytorską, 
aby ustalić, dlaczego. I firma ustala: winien kryzys. No, bo przecież nie 
prezes i zarząd, którzy firmie dali zlecenie (za ciężkie pieniądze).  
A inny prezes i inny zarząd mogliby preferować inną firmę audytorską czy 
konsultingową. Fabryka zwalnia starszych pracowników, z wypracowaną 
wysługą lat, i najmuje nowych – tańszych lub na okres próbny – ale  
powodem zwolnienia nie jest paskudna chęć oszczędzenia na pracow-
niku, skąd – powodem jest oczywiście kryzys. Albo zwalnia się pracow-
ników od faktycznej roboty, a zatrudnia „crisis manager” – z odpowiednio 
wysoką pensją. Ale wy, reszto pracowników nie szurajcie, że zatrudniono 
krewnego czy znajomego królika, a zwolniono naszych: jest kryzys i tak  
być musi (a jak będziecie szurać, to i was się zwolni – nie za karę, skąd: po 
prostu padniecie ofiarą kryzysu…)  Władza (centralna, gminna, woje-
wódzka) nie wywiązuje się ze swoich zobowiązań wyborczych. Czyżby  
dlatego, że zobowiązania były podejmowane bez wcześniejszej oceny 
możliwości, wyłącznie ze względów politycznych, populistycznych, ale  
bez sprawdzenia możliwości ekonomicznych? Skądże, władza wszystko 
(no, prawie wszystko!) zrobiła dobrze, ale ten kryzys… Jeśli partia X po 
przegranych wyborach stwierdzi, że partia Y uparcie przeszkadzała jej  
realizować zobowiązania, to Y natychmiast gwałtownie zaprzeczy – i nie 
tylko, że będzie wyglądać na to, że X bezzasadnie zwala na Ypsylona, ba 
może się nawet zdarzyć, że niektórzy (zwłaszcza Y- wyborcy) jej uwierzą. 
Tymczasem zwalenie na kryzys jest bezpieczne: nie będzie się on bronił  
i zaprzeczał w najlepszym czasie antenowym… Zresztą partia Y też mówi 
o kryzysie; a skoro wszyscy mówią, to coś w tym musi być… 

Z kryzysem jest jak z miłością 
w przedwojennym szlagierze, 
która „tak pięknie tłumaczy, 
zdradę i kłamstwo, i grzech”  
(i wszystkie inne przewiny też). 

Inna sytuacja: Gawrońskiemu udalo się opracować nowe rozwiązanie 
techniczne i eksportuje je z dużym zyskiem na cały świat. Sukces? 
Nie, megasukces, bo udało mu się to wbrew kryzysowi. W gminie po-
wstała nowa szkoła. Normalne? Nie, supersukces, bo pomimo kryzysu 
udało się zbudować szkołę. Iksińska mimo wyższego wykształcenia 
aplikuje na stanowisko sekserki w fermie drobiowej – brak ambicji? 
Skąd, kryzys, mus. 

Kryzys jak kontrastowe tło  
- eksponuje i optycznie powiększa 
wszystkie dokonania: od 
najmniejszych do największych. 

I w ten sposób kryzys rośnie w siłę. Bo jest potrzebny. Praktycznie 
wszystkim. Bo jest wygodnym wytłumaczeniem każdego niedostat-
ku, świetnym kozłem ofiarnym; można na niego zwalić wszystko, bić 
jak w bęben, bo bronił się nie będzie. Kryzys jest paskudny, wszyscy 
są co do tego zgodni. A zatem jest kryzys rzadkim przypadkiem, co 
do którego istnieje zgoda! Kryzys nie ma zwolenników, ma samych 
wrogów. Czyli jest wrogiem wspólnym, publicznym. A nic tak nie 
jednoczy jak wspólny wróg. Kryzys nie ma swojej ideologii ani oso-
bowości, która mogłaby do nas przemówić, nas do niego przekonać. 
Kryzysu nikomu nie żal. Słowem: kryzys jest wrogiem idealnym.  
A jednocześnie kryzys jest sprzymierzeńcem, grubym podkreśleniem 
każdego plusa. Jak szkło powiększające uwydatnia wszystko, co po-
zytywne, powiększa zasługi i osiągnięcia. Z punktu widzenia public 
relations kryzys jest tworem perfekcyjnym: uniwersalnym. 

I w dodatku ten twór nie wymaga żadnych nakładów na reklamę,  
nie trzeba go „sprzedać ludziom” – ludzie kryzys dawno kupili.  
I propagują. Nieodpłatnie. Niech ktoś spróbuje doliczyć się 30 minut 
w dowolnej konwersacji – w sklepie, na stacji benzynowej, na blogu, 
chacie, w pracy, w domu, w barze – zeby chociaż raz nie padło słowo 
„kryzys”. Kryzys jest wszechobecny. I uwzględniając wszystkie, wyżej 
wymienione przyczyny nie widzę szans, żeby kryzys prędko się 
skończył. Bo tak naprawdę, to koniec kryzysu nie leży w niczyim 
interesie!

PAULINA FEDAK-COMFORT.
TŁUMACZ. AUTORKA KSIĄŻEK .
WŁAŚCICIEL AGENCJI REKLAMOWEJ.
OBECNIE MIESZKA I PROWADZI INTERESY  
W POLSCE I W HISZPANII.

Rozmyślania 

nad 
kryzysem

Rozmyślania 

nad 
kryzysem



STUDIO TOMANA - ul. Alaski 8/8, 05-509 Józefosław, tel. +48 503 12 12 30, +48 22 701 17 16

biuro@studiotomana.pl  |  www. studiotomana.pl

GADŹETY DLA FIRM FARMACEUTYCZNYCH
(długopisy, zegary, kosmetyczki, torby, kubki metalowe, kubki ceramiczne...)

AKCESORIA DLA NIEMOWLĄT i ZABAWKI DLA DZIECI
(czapeczki, reczniki, rekawiczki, zabawki, sliniaki...)

Biuro i druk
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
14  ARTI GRAFICHE JOHNSON
27  AUH ELWIRA
18  AWIH
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
25  DOMICO
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
43  LASER 3D STUDIO
42  MAKRAMAX
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
16, 30, 44  NEWELL RUBBErMAID (Parker i Waterman)
46  NOTEDECO
51  PACK ART
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
22  SANTINI
58  SENATOR POLSKA
02  SHEAFFER
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
61  STYL
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Ceramika
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
16  AVANT
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  IVORY
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
54  PORCELINE
59  PPHU SIM

54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
58  SAGAFORM
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
11  STUDIO TOMANA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Do domu
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BACARA
19  BHZ REKLAMA
22  BLUE
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  IVORY
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
43  LASER 3D STUDIO
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
54  PORCELINE
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
58  SAGAFORM
61  STARt PREZENT
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD

Elektronika
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  DOMICO
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  HENKI

40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
11  STUDIO TOMANA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Galanteria i dodatki
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
22  SANTINI
58  SENATOR POLSKA
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
61  STYL
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD

Odzież
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI

0 Index AGENCJI REKLAMOWYCH ze wskazaniem kategorii
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
34  HARVEST 
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
22  SANTINI
61  STARt PREZENT
61  STYL
62  upominki24.pl 
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

Podróż i rozrywka
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
22  BEAVER
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
25  DOMICO
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
30  FOFCIO
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
34  HARVEST 
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
57  ROSNOWSKI
58  SAGAFORM
22  SANTINI
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Sportowe
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
28  AGENCJA REKLAMOWO-HANDLOWA EWA
14  ALTIVO
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
29  FIORI
31  GIFT EXPERT
32  GOLMI
34  HARVEST 
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
42  MAKRAMAX
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
57  ROSNOWSKI
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

Torby i opakowania
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
18  AWIH
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
34  HARVEST 
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
42  MAKRAMAX
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
51  PACK ART
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
22  SANTINI
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
61  STYL
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56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
57  ROSNOWSKI
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
61  STYL
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Motywacyjne
27  AUH ELWIRA
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  MARENGO PHP
44  MTD MARKETING
54  PRO-ACTIV
57  ROSNOWSKI
62  upominki24.pl
64  VERO

Znakowanie
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
28  AGENCJA REKLAMOWO-HANDLOWA EWA
14  ARTI GRAFICHE JOHNSON
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
22  BLUE
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
23  CHOCOLISSIMO
24  COOKIE Słodycze Reklamowe
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
29  FIGARO
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  IVORY
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
43  LASER 3D STUDIO
42  MAKRAMAX
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
16, 30, 44  NEWELL RUBBErMAID (Parker i Waterman)
51  PACK ART
54  PORCELINE
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
58  SENATOR POLSKA
60  SŁODKIE UPOMINKI
62  STUDIO ART
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Dla dzieci
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
14  ALTIVO
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  DOMICO
29  FIORI
30  FOFCIO
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
61  STARt PREZENT
11  STUDIO TOMANA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

Narzędzia i inne
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
22  BEAVER
19  BHZ REKLAMA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
58  SAGAFORM
61  STARt PREZENT
13  TROIKA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD

Słodycze i napoje
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
59  BUSINESS SERVICE
23  CHOCOLISSIMO
24  COOKIE Słodycze Reklamowe
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
45  MOUNT BLANC
44  MTD MARKETING
46  NOBILIA
50  PIERNIKOWY SKLEP
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
57  REKLAMOWE24
60  SŁODKIE UPOMINKI
61  STARt PREZENT
13  TROIKA
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

ALKOHOLE i CYGARA
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
23  CHOCOLISSIMO
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
46  NOBILIA
51  PACK ART
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
61  STARt PREZENT
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER WINE CLUB
66  XL PROMOTION

Zdrowie i uroda
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
19  BACARA
19  BHZ REKLAMA
59  BUSINESS SERVICE
25  D&J
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT

32  GM GADGETS
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
57  REKLAMOWE24
61  STARt PREZENT
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

Medyczne
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
14  ARTI GRAFICHE JOHNSON
27  AUH ELWIRA
19  BHZ REKLAMA
59  BUSINESS SERVICE
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
29  FIORI
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  HENKI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
44  MTD MARKETING
46  NOTEDECO
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
61  STARt PREZENT
11  STUDIO TOMANA
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
66  XL PROMOTION

Motoryzacyjne
14  ALTIVO
27  AUH ELWIRA
22  BLUE
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
29  FIORI
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
56  RED BIRD
57  REKLAMOWE24
58  SAGAFORM
62  STUDIO ART
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER XD

Artykuły świąteczne
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
27  AUH ELWIRA
16  AVANT
19  BACARA
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
23  CHOCOLISSIMO
24  COOKIE Słodycze Reklamowe
25  D&J
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
34  F.H.U. GRAFF
29  FIORI
30  FOFCIO
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
36  IVORY
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
43  LASER 3D STUDIO
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
45  MOUNT BLANC
44  MTD MARKETING
16, 30, 44  NEWELL RUBBErMAID (Parker i Waterman)
46  NOBILIA
54  PORCELINE
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
56  PROMO-LAND
50  PROMOTION TOPS / PICOWORLD
58  SAGAFORM
58  SENATOR POLSKA
60  SŁODKIE UPOMINKI
61  STARt PREZENT
62  STUDIO ART
62  upominki24.pl
64  VERO
64  VOYAGER
65  VOYAGER WINE CLUB
65  VOYAGER XD
66  XL PROMOTION

Elementy reklamowe
40  AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE
28  AGENCJA REKLAMOWO-HANDLOWA EWA
14  ALTIVO
27  AUH ELWIRA
16  AVANT
19  BHZ REKLAMA
22  BLUE
23  BOLINUS
59  BUSINESS SERVICE
25  DOM REKLaMY ART OFFICE
25  DOMICO
29  FIORI
31  GEMINI-MEDIA
31  GIFT EXPERT
32  GM GADGETS
40  J&P NADRUKI REKLAMOWE
41  KULIK
43  LASER 3D STUDIO
41  MARENGO PHP
42  MILION GADŻETÓW
44  MTD MARKETING
46  NOTEDECO
59  PPHU SIM
54  PRO-ACTIV
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ARVATO 
ARTI GRAFICHE JOHNSON

ul. Kolejowa 150
 62-064 Plewiska k. Poznania
tel. 61 652 89 32, 652 89 31 

fax 61 652 89 33
agj@arvato.pl, www.agj.pl

Cenimy Twój czas

Kalendarze 2013

arti grafiche johnson
oddział Bertelsmann Media Sp. z o.o.
ul. Kolejowa 150, 62-064 Plewiska k. Poznania
tel. 61 652 89 32,
agj@arvato.pl
www.agj.pl

Kalendarz WOOD o wzorze drewna, 
A5 układ dzienny, chamois

Kalendarz SIENA klasyczna oprawa, 
A4 układ tygodniowy..

..
.

..
..

.

Kalendarz TOKYO, prążkowana okleina 
eko, A5, układ dzienny..

..
.

Kalendarz ECLISSE przeszywany, 
B5 układ tygodniowy, chamois

Kalendarz NIZZA, faktura skóry, obszycie, 
A6 kieszonkowy ..

..
.

..
..

.

Oryginalny kalendarz zamykany 
na gumkę..

..
.

Kalendarz biurkowy, oprawa spiralna, 
papier chamois

Kalendarz ścienny „Od Moneta do Miro”, 
13 stron, 49x65 cm..

..
.

..
..

.

Kalendarz ścienny „Dookoła świata”,   
13 stron, 46x39 cm..

..
.

ALTIVO Estera Komenda
ul. Kopalniana 1, 42-480 Poręba
tel. 512 34 00 44
biuro@altivo.pl
www.altivo.pl

Metalowy znaczek z naklejka 3D Czyscik do telefonu / naklejka bezklejowa

..
..

.

..
..

.

Kubek reklamowy

..
..

.

Gwizdek reklamowy Plastikowy brelok z żetonem

..
..

.

..
..

.

Brelok otwieracz na skórce

..
..

.

Skrobaczka do szyb Metalowy brelok z żetonem i naklejka 3D

..
..

.

..
..

.

Metalowy znaczek tłoczony

..
..

.

14 |



..
..

.
..

..
.

..
..

.

AVANT
Biuro handlowe Lublin oraz fabryka porcelitu
ul. Spacerowa 5, 24-220 Niedrzwica Kościelna
tel. 81 511 65 50, office@avant.pl
Biuro handlowe Warszawa 
tel. 22 633 15 66, office.waw@avant.pl
www.avant.pl, www.kubkireklamowe.pl

Filiżanka COCO 150ml Kubek PIŁKA 320ml

..
..

.

..
..

.

Kubek PLUS do kubków EDEN, DAKOTA, 
OTTO, BONN, KOS..

..
.

Kubek POLO 420ml Kubki CHICAGO 380ml i NEW YORK 450ml

..
..

.

..
..

.

Kubki DESNA 250ml i DAKOTA 330ml

..
..

.

Spodek VERONA + filiżanka OLA 200ml Zestaw EL PASO - kubki EL 320ml i 200ml 
+ PASO 300ml i 450ml..

..
.

..
..

.

Zestaw RIO&RENO - filiżanka RIO 280ml  
i czajnik RENO 500ml..

..
.

.
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Członek



www.herbatyartystyczne.com

zdobywca nagród:

Piękno wyróżnia 

Herbaty-PrasaREMADAYS_130x205-druk.indd   1 12-02-27   09:41

Teczki Awih Eko us

..
..

.

..
..

.

Wstążki ozdobne do toreb i opakowań

..
..

.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Gadżety reklamowe – szeroki wybór / 
tanie i ekskluzywne

Odzież reklamowa znanych i cenionych 
marek..

..
.

Ceramika reklamowa 
– bogaty asortyment..

..
.

Kalendarze – książkowe, ścienne, 
biurkowe i wiele innych

Poligrafia – od projektu po końcowy 
etap produkcji..

..
.

Reklama na samochodach 
– realizacja na terenie całej Polski..

..
.

Reklama na autobusach 
–  realizacja na terenie całej Polski

Rollupy – wysoka jakość wydruku, 
kasety dobrej jakości..

..
.

Reklama wielkoformatowa – banery, 
siatki, wydruki solwentowe..

..
.

BHZ REKLAMA
Al. Piłsudskiego 77, 10-449 Olsztyn
Sekretariat: tel. 89 533 71 51, kom. 663 953 052
sekretariat@bhz-reklama.pl
Dział reklamy wielkoformatowej: tel. 89 715 96 00, kom. 661 953 641
biuro@halpit.pl  
www.bhz-reklama.pl

Członek

AWIH Producent Toreb Reklamowych
ul. Łopuszańska 53, 02-232 Warszawa
dział handlowy: tel. 22 500 18 58/59/98
biuro@awih.com.pl
www.awih.com.pl

Torby papierowe ekskluzywne, 
nadruk offsetowy

Torby papierowe ekskluzywne,  
nadruk sitodrukiem..

..
.

..
..

.

Torby papierowe z uchwytem 
papierowym skręcanym i płaskim..

..
.

Torby foliowe Torby bawełniane

..
..

.

..
..

.

Opakowania

..
..

.

Członek





Pamięci usb Pojemnik na długopisy

..
..

.

..
..

.

Ceramika reklamowa

..
..

.

Podstawka na bloczek COSMO – piśmiennicze

..
..

.

..
..

.

Podstawka na wizytówki

..
..

.

Gry i łamigłówki Lifestyle

..
..

.

..
..

.

Torby i tekstylia

..
..

.

PERFUMY DO WNĘTRZ Twoje logo umieszczone na butelce

..
..

.

..
..

.

Ekskluzywne 3 zapachy do wyboru

..
..

.
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BLUE
ul. Rumińskiego 2, pok. 200, 62-800 Kalisz
tel. 62 75 33 747
kontakt@odswiezacze.pl
www.odswiezacze.pl
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Eggoiste Quartet – zawiera  cztery  
czekoladowe jajka                     

EggGrande – szkatułka zawiera min.  
30 czekoladowych jajek             ..

..
.

..
..

.

Easter Gift  Box – zestaw z motywem 
wielkanocnym      ..

..
.

Spring Flow – dwanaście pachnących  
wiosną czekoladek    

Choco Farm Milk – czekoladowe  
zwierzątka z wiosennej  farmy       ..

..
.

..
..

.

Choco Sheep – słodka owca z mlecznej  
lub białej czekolady                  ..

..
.

Fruits Forever L 8 czekoladek z mieszanką 
nadzień owocowych               

But piłkarski z najwyższej jakości  
mlecznej czekolady                                 ..

..
.

..
..

.

Czekoladowy zestaw pięciu piłkarskich 
rekwizytów         ..

..
.

Chocolissimo MM Brown Polska
ul. Ostrowska 582, 61-324 Poznań
tel. 0801 000 609, tel. 61 870 89 82
upominki@choco.pl
www.CHOCOLISSIMO.pl,  www.CzekoladowyTelegram.pl,  
www.PrestigeGifts.pl

BOLINUS Karol Konieczny
ul. Cichowszczyzna 28, 05-080 Laski k/Warszawy
tel. +48 783 778488
kontakt@pokaz.to 
www.pokaz.to, www.bolinus.pl  

REKLAMOWE ZAWIESZKI ZAPACHOWE Cena dla 1000 szt: 1,60 zł netto

..
..

.

..
..

.

Cena dla 2000 szt: 1,45 zł netto

..
..

.

ZAWIESZKI ZAPACHOWE DO SZAFY/NA 
KLAMKĘ

Idealne do domu jak i biura

..
..

.

..
..

.

Duża powierzchnia na Twoją reklamę

..
..

.
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COOKIE Słodycze Reklamowe
ul. Królewska 51, 05-822 Milanówek
tel. 22 290 77 00 
cookie@cookie.com.pl
www.cookie.com.pl

0103263 -  „Wind” automatyczny parasol 
sztormowy z gumowanym uchwytem

0219537 - Plecak na kółkach „Stylo”  
z chowaną, wydłużaną rączką..

..
.

..
..

.

0304322 - Mały termoizolowany 
kubek z uszczelnianym wieczkiem ..

..
.

0403093 - Elegancka, aluminiowa 
mini-latarka „Spot” , z paskiem na rękę

0407831 - Brelok na klucze „Car”, wykona-
ny z metalu, w kształcie samochodu..

..
.

..
..

.

0902136 - Zestaw świeczek w skład 
którego wchodzą 3 świeczki..

..
.

SMYCZ SUBLIMACYJNA 
dowolna kolorystyka, małe 

BRELOK METALOWY produkcja w Azji / 
realizujemy nietypowe produkcje..

..
.

..
..

.

SILIKONOWA TORBA 
nowoczesny design..

..
.

DOM REKLAMY ART OFFICE S.C.  
Warszawska 55 lok. 168, 05-075 Warszawa-Wesoła
tel. +48 22 489 72 16
info@art-office.pl
www.art-office.pl

Zestaw Vivaldi - nagrodzony tytułem 
BizTrendy2010 

Logo-ciasteczka – grafika umieszczona  
na jadalnym opłatku ..

..
.

..
..

.

Zestaw Finesse – zawartość stanowią 
ręcznie malowane praliny ..

..
.

Baranek czekoladowy -  nietuzinkowy 
prezent Wielkanocy  

Lizaki w indywidualnym kształcie, 
wykonane wg projektu Klienta ..

..
.

..
..

.

Czekoladki reklamowe 

..
..

.

Puszki z nadrukiem wypełnione 
drażetkami 

Gumy w blistrze z klapką 

..
..

.

..
..

.

Cukierki reklamowe idealne 
do rozdawnictwa masowego ..

..
.
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410266 – Kubek termiczny Queen Anne 
Blomma

410401 – Pled z polaru Nightingale

..
..

.

..
..

.

410561 – Butelka na wodę Hole-In-One

..
..

.

411001 – Kosz składany Queen Anne 410667 – Ceramiczny zestaw do obierania 
Lord Nelson..

..
.

..
..

.

410717 – Polarowe poncho Nightingale

..
..

.

410664 – Zestaw do sera Ostset Lord 
Nelson

411010 – Termometr do mierzenia 
temperatury..

..
.

..
..

.

411034 – Kosz termiczny Queen Anne

..
..

.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych

Członek | 25Członek



Domico. Wyłączny dystrybutor produktów Magic Concepts®

i reklamowych kostek Rubika® w Polsce.

ul. Libelta 1, 62-040 Puszczykowo, tel./fax +48 61 874 91 37
e-mail: biuro@domico.pl, www.domico.pl

RUBIK’S CUBE® – jedna z najlepiej rozpoznawanych marek na świecie. Ponadcza-
sowy symbol inteligencji, kreatywności i doskonałego designu. Trzymana w dłoni 
wywołuje nieodpartą chęć podjęcia intelektualnego wyzwania, co sprawia, że komuni-
kat reklamowy bezbłędnie dociera do świadomości odbiorcy. Naładowana emocjonalnie 
pozytywnymi wspomnieniami – absolutnie kultowa!

G
U

ARANTEED

T

H
E ORIGIN

A
L

Raz w ręku, na zawsze w pamięci!
Magiczne kostki MAGIC CONCEPTS® zadziwiają pomysłowością, bawią, intrygują, 
budzą pozytywne emocje. Wspomagają budowanie świadomości marki i kształtowanie 
wizerunku  rm w wielu krajach świata. Unikalna forma trójwymiarowej układanki 
sprawia, że odbiorcy koncentrują 100% swojej uwagi na przekazie reklamowym. 
Produkty MAGIC CONCEPTS® są cenione przez  rmy na całym świecie za wysoką 
skuteczność i doskonałą jakość.

G
U

ARANTEED

T

H
E ORIGIN

A
L

Magic Diamond® Magic Flip®

..
..

.

..
..

.

Magic Ring®

..
..

.

Magic Crystal® Magic Disk®

..
..

.

..
..

.

Rubik’s® Pen

..
..

.

Rubik’s® Highlighter Rubik’s® Flashlight

..
..

.

..
..

.

Rubik’s® USB

..
..

.

Domico
ul. Libelta 1, 62-040 Puszczykowo
tel. 61 874 91 37
biuro@domico.pl
www.magicznekostki.pl, www.magicconcepts.net, 
www.rubiksgift.com
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Koszula Oxford-FotL Multitool Armador-Schwarzwolf

..
..

.

..
..

.

T-shirt Heavy Cotton-FotL

..
..

.

Plecak Torent-Schwarzwolf Koszulka Heavy Polo 65/35-FotL

..
..

.

..
..

.

Nóż Cortar-Schwarzwolf

..
..

.

Polar Full Zip Fleece-FotL Noż na pas Matrix-Schwarzwolf

..
..

.

..
..

.

Bluza z kapturem-FotL

..
..

.

Członek

AUH ELWIRA - Dariusz Płaczkiewicz
ul. Szara 14, 00-420 Warszawa
tel. 22 622 90 81-83
elwira1@elwira.com.pl 
www.elwira.com.pl
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Codziennie w rękach
Twoich Klientów

569 propozycji kubków ! Poznaj siłę gadżetów !
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Agencja Reklamowo-Handlowa “EWA”
ul. Parkowa 16, 55-090 Długołęka
biuro: tel. 71 315 22 32, drukarnia: tel. 71 315 24 21
arhewa@onet.pl, arhewa@wp.pl, sklep@koszulkoweimperium.pl
zamowienia@koszulkoweimperium.pl
www.arhewa.pl, www.koszulkoweimperium.pl

Wachlarz papierowy Girlandy z tworzywa sztucznego

..
..

.

..
..

.

Pojemnik styropianowy 

..
..

.

..
..

.
..

..
.
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Chorągiewka papierowa Czapeczka kartonowa

..
..

.

Wiatraczek papierowy

..
..

.

Czapkopiłka z nadrukiem Kostka papierowa z nadrukiem 
full color na bokach..

..
.

Koszulka bawełniana z nadrukiem

..
..

.

Antystresy Chusteczki higieniczne

..
..

.

..
..

.

Modele 3D

..
..

.

Mydła, żele, balsamy Plansze 3D

..
..

.

..
..

.

Termometry

..
..

.

Kalkulatory medyczne Maty na kozetkę

..
..

.

..
..

.

Stojak biurkowy 3D

..
..

.

Agencja Reklamowa FIORI
ul. Cyryla i Metodego 9A/29, 71-073 Szczecin
tel. 91 424 09 90
fiori@fiori.pl
www.fiori.pl

Członek



.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.

HE059 – Beżowy miś z szalikiem pod 
nadruk.

HE072 – Stojący tygrys w koszulce. 
Polecamy także inne pluszaki w ubrankach...

..
.

..
..

.

HE145 – Skarpeta świąteczna z łosiem. 
Jedna z wielu propozycji na Boże Narodzenie...

..
.

HE398 – Siedząca krówka z czerwoną 
chustką pod nadruk.

HE538 – Zestaw poduszek 
pluszowych „Asy”...

..
.

..
..

.

HE557 – Brelok ze słonikiem w koszulce. 
Jeden z wielu w ofercie...

..
.

HE576 – Plecaki ze zwierzątkami. W asor-
tymencie także piórniki i kubki pluszowe.

HE639 – Królik z magnesami w łapkach. 
Dostępne także inne zwierzątka...

..
.

..
..

.

HE658 – Brelok z misiem z piłką nożną. 
Gadżet nie tylko dla kibiców...

..
.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych
www.fofcio.pl

Kubek termiczny i inne propozycje! Latarki kseonowe - do 500m  
i upominki taktyczne!..

..
.

..
..

.

Breloki z logo – grawer, naklejka 3D:  
tanie i zaskakujące!..

..
.

Noże, scyzoryki - oryginalne wzornictwo. 
Również Victorinox i Wenger.

Gadżety sportowe z Twoim Logo. 
Również z logo EURO 2012!..

..
.

..
..

.

VISCONTI – artyzm pisania. Seria „Impre-
sjoniści” – dla Twoich VIP Klientów! ..

..
.

Krawaty, apaszki TOP projektantów, 
galanteria firmowa z logo.

Retro upominki na biurko.

..
..

.

..
..

.

Promujesz produkt? Długopis z Twoim 
klipem! Dowolny kształt – super efekt!..

..
.
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.

GIFT EXPERT
ul. Strąkowa 46 lok. 4, 01-367 Warszawa
tel. 22 425 99 14, tel. kom. 604 35 95 57, 604 124 880
giftexpert@giftexpert.eu
www.giftexpert.eu

expert

| 31

GEMINI-MEDIA Sp. z o.o. 
ul. Ołtaszyńska 48, 53-010 Wrocław
tel. 71 72 30 650
biuro@gemini-media.pl
www.gemini-media.pl

Parasol Quatro, nr kat.: 0103276
Parasol z kwadratową czaszą

Długopis MODERN, nr kat: 1101114
Długopis o ciekawym wzornictwie..

..
.

..
..

.

Multi memo, nr kat.: 1103137 - Mini 
segregator  z kolorowymi notesikami..

..
.

Czapka Liberty, nr kat.: 0702182
Czapka baseballowa, bawełniana

Zegar biurkowy, nr kat.: 0401373
Zegar na biurko z analogową tarczą..

..
.

..
..

.

Słoneczne kwiaty, nr kat.: 0410201
Słoneczne kwiaty Waver i Waving rose..

..
.

Zestaw Engineer, nr kat.: 0399015
17 częściowy komplet dla majsterkowicza

Torba Blowball, nr kat.: 0820542
Torba na zakupy zamykana na zamek ..

..
.

..
..

.

Plecak Outsider, nr kat.: 0604042
Plecak piknikowy Outside dla 2 osób..

..
.

Członek CzłonekCzłonek



GM Gadgets
ul.Towarowa 20B, 10-417 Olsztyn
tel. 89 532 02 71 wew. 12, 532 02 73, 532 20 09
kom. 660 701 220
biuro@gadgety.pl
www.gadgety.pl, www.autogadgety.pl

Portfel skórzany męski / Samsonite Pasek skórzany / Samsonite

..
..

.

..
..

.

Teczka konferencyjna / Samsonite

..
..

.

Teczka konferencyjna / Samsonite Zestaw portfel z paskiem / Samsonite

..
..

.

..
..

.

Zestaw portfel z wizytownikiem / 
Samsonite..

..
.

Kosmetyczka / Samsonite Etui na klucze / Samsonite

..
..

.

..
..

.

Etui na długopisy / Samsonite

..
..

.
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.

Producent
GOLMI » Marcin Gołasiński
ul. Wichrowa 7/1, 04-682 Warszawa
kom. 501 455 668
marcin.golasinski@wp.pl
www.golmi.pl

Trąbka Kibica mała Trąbka Kibica mała

..
..

.

..
..

.

Trąbka Kibica średnia

..
..

.

Trąbka Kibica średnia Trąbka Kibica duża

..
..

.

..
..

.

Trąbka Kibica składana

..
..

.

Trąbka Kibica składana Łapka Kibica mała

..
..

.

..
..

.

Łapka Kibica mała

..
..

.

2. EDYCJA/ NOWE KATEGORIE
ZGŁOSZENIA DO 30.03.2012  
SZCZEGÓŁY NA: dyrektormarketinguroku.pl

WEZ UDZIAŁ W KONKURSIE
NA DYREKTORA MARKETINGU
ROKU 2011

DYR_MAR_Gifts_265x205.indd   1 2/17/12   2:18 PM
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.
.

Przekręcany długopis w eleganckim 
drewnianym pudełku

Pluszowy miś w bawełnianej  
koszulce pod nadruk..

..
.

..
..

.

Wysokiej jakości parasol 
automatyczny..

..
.

Metalowy brelok z antracytowym 
wypełnieniem

Modna torba termiczna z wysokiej  
jakości poliestru..

..
.

..
..

.

Nowoczesny zegar ścienny  
z termometrem i higrometrem..

..
.

Porcelanowy kubek z silikonową  
pokrywką i nakładką

Oryginalny pendrive  
w skórzanej obudowie..

..
.

..
..

.

Bawełniany T-shirt dostępny  
w różnych kolorach..

..
.

F.H.U. GRAFF
ul. Odrodzenia 8/7, 82-440 Dzierzgoń
tel. 55 276 30 20
info@upominki4u.pl
www.upominki4u.pl, www.graffpen.pl 

Członek

2111023 131 – Bluza Prescott 2111025 100 – Kurtka Garland

..
..

.

..
..

.

2112028 131 – Sweter ze stójką na  
zamek Largo..

..
.

2112030 131 – Aaberdeen bluza z 
kapturem

2155006 480 – Polo damskie Albatross

..
..

.

..
..

.

2125023 535 – Polo damskie  
Alexandria..

..
.

2132001 400 07 – Polar Lancaster 2113010 914 – Koszula Madison

..
..

.

..
..

.

2261033 523 – Kurtka unisex Jibbing

..
..

.

Marki dostępne w najlepszych 
agencjach reklamowych

Członek34 |



Softshelle Polary

..
..

.

..
..

.

Kurtki

..
..

.

Bluzy Bezrękawniki

..
..

.

..
..

.

Koszulki

..
..

.

Odzież robocza Torby neoprenowe

..
..

.

..
..

.

Zakreślacze

..
..

.
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.

HENKI
ul. Strzelecka 23, 62-035 Kórnik
tel. 61 817 19 13
biuro@henki.pl 
www.softshell.pl | www.henki.pl | www.ecotorby.com

..
..

.
..

..
.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

139 Vision Plus – filiżanka w białym 
kolorze 

111 Vision – kubek w białym kolorze

..
..

.

115 Real – kubek w białym kolorze

..
..

.

IVORY
ul. Mazurska 4/1, 10-520 Olsztyn
tel. 89 522 82 57
e.pekala@ivory.com.pl
www.ivory.com.pl

PANTONE 200 c

CMYK:
C=0
M=100
Y=63
K=12

158 To Go – porcelanowy kubek termiczny 117 Viva – kubek w kolorach: biały, 
zielony, brązowy, granatowy, czarny

108 Evergreen – kubek w kolorach: biały, 
zielony, żółty, pomarańczowy, czerwony

100 Idea – kubek w kolorach: pomarańczo-
wy, czerwony, niebieski, granatowy

138 Eve – filiżanka w kolorach: biały, żółty, 
pomarańczowy, czerwony, granatowy

120 Daily – kubek w białym kolorze

36 | Członek



MAŁE RZECZY DO DUŻEJ REKLAMY
Kontakt:
handlowy@kulik.com.pl
71 733 45 00www.kulik.com.pl
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.

J&P Nadruki Reklamowe
ul. Jana z Kolna 17a, 65-014 Zielona Góra
tel. 68 415 20 30, kom. 600 982 082
m.ploch@jandp.pl
www.jandp.pl

Nr art. 8122 Kalendarz biurkowy Nr art. 8816 Brelok z prezerwatywą

..
..

.

Nr art. 8970 Nić dentystyczna

..
..

.

Nr art. 7635 Pojemnik na strzykawki Nr art. 7131 Otwieracz do butelek

..
..

.

Nr art. 8817 Popielniczka 
kieszonkowa ..

..
.

Nr art. 7192 Zawieszka do bagażu Nr art. 7370 Stojak na biurko

..
..

.

Nr art. 7151 Pojemnik na owoc

..
..

.

Teczka A4 na zamek Wave Blok,  
kalkulator PU Imitacja skóry 

Multinarzędzie Dunlop wysokiej  
jakości 16 części..

..
.

..
..

.

Zestaw  Elegancki długopis (metal)   
Notatnik z gumką w linie..

..
.

Zestaw: torba, plecak na kółkach  
na komputer, kosmetyczka

Ładowarka solarna do telefonów 
komórkowych..

..
.

..
..

.

Wielofunkcyjna stacja pogodowa

..
..

.

Pamięci USB różnorodna kolorystyka  
2, 4, 16, 32 GB 

Parker IM - pióro wieczne, pióro kulkowe, 
długopis..

..
.

..
..

.

Polo Cool Fit Piping Materiał polyester  
cool fit interlock..

..
.

MARENGO PHP s.c.
ul. Wieniawskiego 39, 31-436 Kraków
tel. 12 413 52 02, 12 413 22 01   
marengo@marengo.pl, www.marengo.pl,
www.marengo24.pl – Sklep internetowy

..
..

.
..

..
.

..
..

.

AGENCJA REKLAMOWA INSPIRACJE 
ul. Kwiska 5/7, 54-210 Wrocław
tel. 71 758 45 60
m.kargol@inspiracje-mk.pl
www.inspiracje-mk.pl, www.inspiracje-exclusive.pl

Fotel dmuchany, w kształcie piłki Kołatka kibica

..
..

.

..
..

.

Pałki dmuchane, różne kolory

..
..

.

Piłka do nogi Klaskacz kibica

..
..

.

..
..

.

Czapka z daszkiem z motywem piłki 

..
..

.

Mała trąbka, duży hałas Farby do twarzy

..
..

.

..
..

.

Rękawiczki, które głośno klaszczą

..
..

.

„Golf Trekking” - Parasol marki Doppler, 
sportowy styl, super lekki.

„Active Fashion” - koszulka dla 
aktywnych, marka Schwarzwolf..

..
.

„Schwarzwolf Dark” - okulary z wysokim 
filtrem UV, ciemnoszare szkła..

..
.

„London” - zestaw eleganckich waliz nieza-
wodnych w podróży. Bogata kolorystyka. 

„Diplomat” klasyczny parasol marki 
KULIK, odporny na wiatr! ..

..
.

„Electra” - latarka LED, ładowana  
z gniazda zapalniczki samochodowej! ..

..
.

„Enköping” - torba izotermiczna, duża, 
trwała, długo utrzymuje temperaturę

„Be cool” - chłodząca osłona 
w kształcie koszulki..

..
.

„Great Goal” - gra sprawnościowa, 
graj i strzelaj gole...

..
.

Firma KULIK sp.j.
GADŻETY REKLAMOWE DLA FIRM
ul. B. Chrobrego 7, 55-100 Trzebnica
tel. 71 733 45 00
handlowy@kulik.com.pl
www.kulik.com.pl

..
..

.
..

..
.

..
..

.
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.

Ponad 150 modeli kubków i filiżanek  
z możliwością nadruku

Torby ekologiczne, konferencyjne, 
plażowe, walizki i plecaki..

..
.

..
..

.

Długopisy i zestawy piśmiennicze  
o wielu wzorach i kolorach..

..
.

Tanie pendrivy o wielu kształtach  
dostępne w 1 dzień

Artykuły sportowe dla kibiców

..
..

.

..
..

.

Odzież reklamowa: koszulki, polo,  
bluzy, kurtki i czapki..

..
.

Druk: notesy, zeszyty, teczki,  
kalendarze i ulotki

Ekologiczne gadżety reklamowe: 
długopisy, torby, rośliny..

..
.

..
..

.

Wiele artykułów na indywidualne 
zamówienie..

..
.

Agencja promocyjna „Milion Gadżetów”
ul. Św.Wincentego 32/12, 03-526 Warszawa
tel. 22 389 66 38, kom: 531 6666 03, tel. 678 38 72
info@miliongadzetow.pl
www.miliongadzetow.pl

MAKRAMAX Poligrafia reklamowa
ul. Makowska 139/141, 04-344 Warszawa           
tel. 610 91 38, Sprawy handlowe 602 678 312
info@makramax.pl
www.makramax.pl

Zawsze modne chorągiewki papierowe Małe torby firmowe klasy LUX

..
..

.

..
..

.

Jeden z szerokiej gamy kalendarzy

..
..

.

Duże torby firmowe klasy LUX Modne torby ekologicznme z nadrukiem

..
..

.

..
..

.

Białe torby ekologiczne na każdą okazję

..
..

.

Indywidualne teczki na dokumenty Daszki z gumką na imprezy masowe

..
..

.

..
..

.

Torba ekologiczna z materiału

..
..

.
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www.mountblanc.pl
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Balotynka z pralinkami Blister z pralinkami w kształcie kaczuszek

..
..

.

..
..

.

Blister Grande

..
..

.

Bombonierki Color Szkatułka drewniana Smooth Duo

..
..

.

..
..

.

Szkatułka drewniana. 
Możliwość personalizacji..

..
.

Szkatułka drewniana Smooth Bombonierka Violet

..
..

.

..
..

.

Bombonierka Oriental

..
..

.

Mount Blanc Sp. z o.o.
ul. Radzikowskiego 67/52, 31-315 Kraków
tel. 12 661 00 80
biuro@mountblanc.pl
www.mountblanc.pl

Karafka do wina z dębowym korkiem. 
Ręcznie dmuchane szkło. Sagaform

Koszula damska Charlotte. Uszytwniony 
kołnierz, dopasowany krój. Harvest..

..
.

..
..

.

Damskie polo Alexandria. Harvest

..
..

.

Kurtka Kendo Heavy podszyta polarem  
z odpinanym kapturem. Harvest

T-shirt East Lake o trwałych kolorach. 
Harvest..

..
.

..
..

.

Bar zestaw do founde na 6 osób. 
Sagaform..

..
.

Deska z nożem do ziół. Stal nierdzewna  
i dąb. Sagaform

Upside-down - wazon/swiecznik.  
Sagaform..

..
.

..
..

.

Aloha karafka z pokrywką  
+ 4 szklanki. Sagaform..

..
.

MTD Marketing S.C.
ul. Człuchowska 8a, 60-434 Poznań
tel. 695 222 009
biuro@mtdmarketing.pl
www.mtdmarketing.pl
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Dyspensery Z-notes

61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 8, notedeco@notesy.pl
tel. 61 879 85 81, 61 820 64 37, fax 61 872 69 08

Cała oferta na www.notesy.pl
na życzenie wysyłamy katalog i wzory produktów

Producent notesow samoprzylepnych
,

Zestawy notesów  
w okładkach  
twardych

Zestawy notesów  
w okładkach kartonowych

Kostki samoprzylepne  
z nadrukiem na ściankach

Członek

NOTEDECO sp. j.
ul. Pokrzywno 8, 61–315 Poznań
tel. 61 879 85 81, 61 820 64 37, 61 875 12 72
notedeco@notesy.pl
www.notesy.pl

AN-11 - Notes samoprzylepny z nadrukiem ANC-12A - Zestaw notesów samoprzylep-
nych w okładce kartonowej..

..
.

..
..

.

AND-18A - Notes samoprzylepny 
w okładce kartonowej typu „display”..

..
.

ANP-14A - Zestaw notesów 
samoprzylepnych z ołówkiem

ANH-15A - Zestaw notesów samoprzylep-
nych w okładce twardej..

..
.

..
..

.

ANH-15D - Kalendarz z tektury introliga-
torskiej z notesami samoprzylepnymi..

..
.

ANB-16A - Pudełko na notesy z tektury 
introligatorskiej 

ZNB-22D - Z-notesy z nadrukiem  
w pudełku kartonowym..

..
.

..
..

.

CNA-31 - Papierowe kostki z nadrukiem 
na ściankach i karteczkach..

..
.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

..
..

.

Kosz z Pisanką Koszyczek Wiosenny

..
..

.

..
..

.

Skrzynia Arancia

..
..

.

Nobilia
ul. Bellony 18, 04-481 Warszawa
tel. 22 611 95 86, 673 54 75
nobilia@nobilia.pl
www.nobilia.pl

Pudełeczko Yellow Tulips Kosz Karmelowy Pudełeczko Cytrusowe

Kosz Ziemiański Kosz Dyngus Kosz Męska Sprawa
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Dyspensery Z-notes

61-315 Poznań, ul. Pokrzywno 8, notedeco@notesy.pl
tel. 61 879 85 81, 61 820 64 37, fax 61 872 69 08

Cała oferta na www.notesy.pl
na życzenie wysyłamy katalog i wzory produktów

Producent notesow samoprzylepnych
,

Zestawy notesów  
w okładkach  
twardych

Zestawy notesów  
w okładkach kartonowych

Kostki samoprzylepne  
z nadrukiem na ściankach





2210512 Trzyczęściowy zestaw walizek  
na kółkach „London”

1103137 „Multi memo” mini segregator

..
..

.

..
..

.

0600650  „Transformer” lampka 
turystyczna ..

..
.

0402070 Budzik „Western” 0402065 „Doggy” wyszukiwacz do kluczy

..
..

.

..
..

.

0901010  „Easy planting” ziołowa puszka

..
..

.

0820540 „Blowball”, torba na zakupy 0604013 „Summer evening” składany grill

..
..

.

..
..

.

0502205 „Kim”, miś przytulanka

..
..

.

Szukaj katalogu PiCOWORLD 
i Promotion TOPS
w najlepszych agencjach reklamowych
www.picoworld.pl, www.promotiontops.com

Pack Art Sp. z o.o.
ul. Rynkowa 9, 62-081 Przeźmierowo 
tel. 61 65 25 360 
office@pack-art.com.pl
www.pack-art.com.pl

Profesjonalne Torby Papierowe

Kraft Classic – torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką

Kraft Classic – torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką..

..
.

..
..

.

Kraft Pack Form - torba 
z uchwytem sztancowanym..

..
.
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Kraft Classic - torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką

Kraft Classic - torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką..

..
.

..
..

.

Kraft Classic - torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką..

..
.

Kraft Classic Prestige - torba papierowa  
z podwójną górną zakladką

Kraft Classic Ice - torba z papieru 
transparentnego Enduro Ice..

..
.

..
..

.

Kraft Classic - torby papierowe 
z usztywnionym dnem i górną zakładką..

..
.

Członek Członek
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Członek

2125023 – Koszulka damska polo 
Alexandria

2135021 – Koszulka męska polo Hanford

..
..

.

..
..

.

2113027 – Koszula Brighton męska  
w kratę z kontrastowym rękawem..

..
.

2121023 – Damski softshell Savannah 2131035 – Męski softshell Snyder 

..
..

.

..
..

.

Elegancka walizka Samsonite

..
..

.

Elegancki, składany koszyk  
na zakupy/piknikowy 

Bardzo popularny kubek termiczny  
z pięknym motywem Blomma..

..
.

..
..

.

Notes w linie, model wzorowany na 
znanym Moleskin’e..

..
.

Pro-Activ sp.j. B.Betlejewska,J.Niemiera
ul. Komandorska 50, 81-232 Gdynia
tel. 58 661 28 30
info@pro-activ.pl
www.pro-activ.pl

Filiżanka Space Kubek Flow

..
..

.

..
..

.

Kubek Swan

..
..

.

Kubek Heros Kubek Speedy

..
..

.

..
..

.

Kubek Play&Go

..
..

.

Kubek Mezzo Mini Kubek Handy Supreme

..
..

.

..
..

.

Więcej idei? Zeskanuj kod

..
..

.

Oferta PorceLine dostępna 
w dobrych agencjach reklamowych 
i na giftsonline.pl
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Red Bird
Lublinek 49, 93-469 Łódź
tel. 42 6505 439
www.redbird.pl
biuro@redbird.pl

Kurtka sportowa, różne kolory, 
brandowanie

Contigo kubek termiczny, 
grawerowanie/tampodruk..

..
.

..
..

.

Polówka damska, pełna kolorystyka, 
brandowanie..

..
.

Balanzza waga do bagażu, tampodruk Polówka męska, pełna kolorystyka, 
brandowanie..

..
.

..
..

.

Designerska Parasolka 
ISABRELLA 100%, tampodruk..

..
.

Ręcznik szybkoschnący Dr. Bacty, 
brandowanie

Lucky Lock, brandowanie

..
..

.

..
..

.

Elegancka kurtka, wełna 60%, 
brandowanie..

..
.

PROMO-LAND S.C
D. Grodzińska-Moszczyńska, R. Rutkowska
ul. Słowiańska 1/9, 93-101 Łódź
tel. 42 239 75 00
mob. 660059700, d.moszczynska@promo-land.pl
mob. 692919717, r.rutkowska@promo-land.pl
www. promo-land.pl

KUBKI:  wszystkie techniki zdobienia POLARY:  haft, termonadruk

..
..

.

..
..

.

ARTYKUŁY SKÓRZANE:  tłoczenie, laser

..
..

.

POLÓWKI:  haft, sitodruk, transfer, flok, 
solwent

PAMIĘCI:  modele standardowe oraz 
kształty indywidualne..

..
.

..
..

.

EKSKLUZYWNE USB:  srebro, bursztyn, 
krzemień pasiasty, drewno venge ..

..
.

ARTYKUŁY PIKNIKOWE PARASOLE:  nie tylko dla VIP-ów

..
..

.

..
..

.

ARTYKUŁY MARKOWE: wszystkie marki  
w jednym miejscu..

..
.

Parasole Długopisy

..
..

.

..
..

.

Notesy

..
..

.

Torby reklamowe Czapki

..
..

.

..
..

.

Piłki

..
..

.

Maskotki Pamięci USB

..
..

.

..
..

.

Gadżety kibica 

..
..

.

Reklamowe24
Al. Kościuszki 23/25, 93-418 Łódź
tel. 42 630 55 15
biuro@reklamowe24.pl
www.reklamowe24.pl
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.

5016294 – Utrzymujący chłód bidon, 
niebieski

5015361 – Stokrotka - zestaw do herbaty

..
..

.

..
..

.

5015859 – Podwójny wazon na zioła

..
..

.

5015859 – Podwójny wazon na zioła 5016249 – Happy Days dzbanek akrylowy, 
zielony..

..
.

..
..

.

5016191 – Karafka mała ze szklanką

..
..

.

5016246 – Happy Days naczynie do 
podawania z pokrywką

5016179 – Upside-down wazon/ 
świecznik ..

..
.

..
..

.

5016293 – Dandy kubek z sylikonową 
pokrywką..

..
.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych

Członek

Solid 0944 - nowy design Senatora 
- dodatkowa powierzchnia reklamowa 

Edward 5575 - nożyczki w oryginalnej 
formie – produkt firmy Koziol..

..
.

..
..

.

Verve Colour Mix 2703 - 111 tys.  
kombinacji kolorystycznych do wyboru..

..
.

myCase B025 - kolorowe etui 
- idealne do iPad 2

Antibac 2645 - długopis antybakteryjny  
- indywidualne opakowanie..

..
.

..
..

.

KingCan 0755 - kubek termiczny  
- stal szlachetna, doskonała jakość..

..
.

Unplugged - ekologiczny ekspres do kawy  
- produkt firmy Koziol

Akzento Clip 4U 2736 - oryginalny  
długopis z indywidualnym klipsem..

..
.

..
..

.

Nature Plus 2796  
- długopis biodegradowalny ..

..
.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych

CMYK: 100 / 70 / 0 / 10

RGB: 0 / 40 / 110

PMS: 288

HKS: 42 K

RAL: 5002 Ultramarinblau

Web: 00286E

Członek

Torby podróżne Bluzy

..
..

.

..
..

.

Plecaki

..
..

.

Kosmetyczki Latarki

..
..

.

..
..

.

Długopisy

..
..

.

Kamizelki Torby na zakupy

..
..

.

..
..

.

Torby na zakupy

..
..

.

SIM Koło Iwona Sosnowska-Walczak
ul. Asnyka 35, 62-600 Koło
tel. 63 26 16 949, 26 28 252 (253, 257, 259)
www.simkoło.pl
sim@simkolo.pl
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Składana torba na zakupy w kształcie piłki 
nożnej, materiał: poliester 190T

Otwieracz do butelek na breloku. 
Materiał ABS..

..
.

..
..

.

Stojak na długopisy z 4 portami USB 
podświetlany na niebiesko ..

..
.

Torba na laptopa z regulowanym paskiem, 
zapinana przednią kieszenią

Produkt Alexluca, metalowe pióro 
kulkowe w pudełku pokrytym aksamitem..

..
.

..
..

.

Pamięć USB 1GB - 16GB. 
Obudowa: aluminium. Różne kolory  ..

..
.

Kubek ceramiczny utrzymujący ciepło  
z podwójnymi ściankami

Kubek termiczny. Podwójne ścianki 
wykonane z tworzywa sztucznego..

..
.

..
..

.

Automatyczny parasol z aluminiową 
laską; poszycie polyester-pongee..

..
.

Start Prezent s.c.
ul. Niedziałkowskiego 25 lok.C, 04-400  Warszawa
tel. 22 243 49 11, 600 088 326, 784 545 690
info@startprezent.pl
www.startprezent.pl
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Stand Up Chocolate Torebka z Kokardką

..
..

.

..
..

.

Mr Egg (Noble Chocolates)

..
..

.

Qubotto Drażetki w Blistrze 18 szt.

..
..

.

..
..

.

Choco & Note

..
..

.

Czekoladowa Piłka w Pudełku Promo Roller

..
..

.

..
..

.

Bombonierka Piłkarze

..
..

.

Słodkie Upominki
ul. Bellony 18, 04-481 Warszawa
tel. 22 673 54 75, 673 54 76, 611 95 86
info@slodkieupominki.pl
www.slodkieupominki.pl

..
..

.
..

..
.

..
..

.

Członek



157 propozycji pen-drive’ów ! Poznaj siłę gadżetów !

upominki24.pl
ul. Konstytucji 3 Maja 8, 62-066 Granowo
tel. 61 44 72 440, kom.  600 701 401
sklep@upominki24.pl
www.upominki24.pl

Codziennie w rękach
Twoich Klientów
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Pluszak Długopisy metalowe

..
..

.

..
..

.

Elektronika - pendrive

..
..

.

Podkładki pod mysz komputerową full 
kolor nadruk sublimacyjny druk od 1szt

Smycze reklamowe sublimacyjne 
od 10mm do 50mm full kolor..

..
.

..
..

.

Możliwość druku zdjęć, szeroka 
oferta dodatków do smyczy..

..
.

Podkładki pod mysz komputerową full 
kolor nadruk sublimacyjny druk od 1szt

Holdery,  zawieszki gsm, kieliszki, 
otwieracze do butelek, szekle..

..
.

..
..

.

Smycze reklamowe sublimacyjne 
od 10mm do 50mm full kolor..

..
.

Możliwość druku zdjęć, szeroka oferta 
dodatków do smyczy

Smycze reklamowe sublimacyjne 
od 10mm do 50mm full kolor..

..
.

..
..

.

Holdery,  zawieszki gsm, kieliszki, 
otwieracze do butelek, szekle..

..
.

STUDIO ART
ul 1-go Maja 4, 58-140 Jaworzyna Śl.
tel. 74 66 22 926, 531 838 898
biuro@studioart.info
www.studioart.info

Kubki stalowe Breloki metaloweGalanteria skórzana

..
..

.

..
..

.

..
..

.

Długopisy plastikowe

..
..

.

..
..

.

..
..

.

Artykuły kibica Parasole

* logotypy są własnością ich właścicieli  zostały użyte jedynie w celach prezentacji naszych realizacji



VOYAGER – 3000 artykułów reklamowych  
z dostawą 24-48h

FOFCIO - zabawki pluszowe z możliwością 
znakowania..

..
.

..
..

.

MAURO CONTI – Galanteria skórzana 
wysokiej jakości..

..
.

VOYAGER WineClub - Wyjątkowe wina, 
koniaki i whisky

BEVERLY – Ozdoby do włosów i sztuczna 
biżuteria..

..
.

..
..

.

CHINA DIRECT – Wielkonakładowa produk-
cja specjalna w Azji..

..
.

VOYAGER XD – Ekskluzywne artykuły 
reklamowe

USB - Pamięci USB, pełna personalizacja

..
..

.

..
..

.

SPORT 2012 - Szeroka oferta artykułów 
reklamowych kibica..

..
.
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Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych
www.voyager-katalog.pl
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VERO Beata Santorska
ul. Piotrusia Pana 24, 05-077 Warszawa-Wesoła
tel. 22 836 36 00, kom. 602 48 72 88
vero@post.pl
www.vero-media.pl

Prezentery ASTOR DPD - kubki

..
..

.

..
..

.

DPD - pen drive

..
..

.

Kosze Gliss Kur Schwarzkopf - herbata z liczi 

..
..

.

..
..

.

ASTOR pudełko z zawieszką biżuteryjną 

..
..

.

Parasol-Schwarzkopf Prostownice do włosów SYOSS

..
..

.

..
..

.

Ręcznik LANCASTER-COTY

..
..

.

P221.061 Narzędzie wielofunkcyjne P252.081 Ładowarka słoneczna do 
telefonu komórkowego..

..
.

..
..

.

P269.127 Zestaw EKO, miernik zużycia 
prądu i żarówka energooszczędna..

..
.

P280.062 Ładowarka słoneczna  P280.132 Drzewo bambusowe z liśćmi 
pokrytymi panelami słonecznymi..

..
.

..
..

.

P280.190 Słuchawka Retro - zmniejsza 
promieniowanie oddziałujące na ciało..

..
.

P320.160 Wyjątkowy stojak na telefon 
komórkowy

P432.007 Kubek ze szczelnym 
zamknięciem..

..
.

..
..

.

P433.221 Termos 600ml ze stali 
nierdzewnej..

..
.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych
www.voyager-xd.pl

VWC Exlusive – zestaw ekskluzywnych win 
w drewnianej skrzynce z dedykacją

VWC Vintage – Butelka Armagnac’a z 
każdego rocznika miedzy 1952, a 1989 ..

..
.

..
..

.

V6079-00  – Champagne Grand Cru  
Prestige Millesime Les Perles de la Duhy..

..
.

VWC Antugnac – zestaw 3 win 
francuskich w eleganckiej skrzynce

V6001 – Gustavo Petri Chianti 
Classico Riserva..

..
.

..
..

.

V5847-17 – Zestaw 7 
akcesoriów do wina..

..
.

V5887 – Zestaw 3 win hiszpańskich 
w ekskluzywnym kartoniku

V6027 – Royal Oporto Over 40 Years

..
..

.

..
..

.

VWC Portugalia – Zestaw 2 win 
portugalskich..

..
.

Marka dostępna w najlepszych 
agencjach reklamowych
www.vwc.com.pl

.
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Producent POS  
i importer gadżetow do promocji:

www.xlpromotion.pl; www.gadzetyzchin.pl

Kontakt: Dariusz Michalak, 0 501 256 444,  

darek@xlpromotion.pl

standy•	
woblery•	
prezentery•	
ulotki•	
sales foldery•	
plakaty•	
cenowki•	

druki na PCV•	
owijki paletowe  •	
z tektury i folii

projekty graficzne•	
eventy•	
gadżety•	
inne materialy POS•	

reklama do gifts_130x205.indd   1 17/02/2012   23:24:02
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.
.
.
.

Torba papierowa XLP Breloczki

..
..

.

..
..

.

Jabluszko XLP

..
..

.

Kalendarz XLP Kosz piknikowy XLP

..
..

.

..
..

.

Otwieracz XLP

..
..

.

Pendrive XLP Plecak XLP

..
..

.

..
..

.

Stand E

..
..

.

XL Promotion
ul. Szkolna 37a, 05-816 Michalowice
tel. kom. 501 256 444
darek@xlpromotion.pl
www.xlpromotion.pl,  www.gadzetyzchin.pl




